

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μπροστά από τ' άγρια, όπου βρέθηκαν προχθές η πρέμιερ κα Βερεϊλκίαν ποζάρει πολύ πιο προσεκτική από την Σάρον Στόουν) στο πλευρό του κ. Barilaro, που φαίνεται σαν να κένει τον στραυρό - ουδόλως περίεργον.

Η μαθητική απεργία για το κλίμα κι' η καυτή σκηνή από μια ταινία

ΣΤΗΝ ΣΑΡΟΝ ΣΤΟΟΥΝ και στην αξέχαστη σκηνή της ταινίας «Βασικό ένστικτο» με... παρέπεμψε η χθεσινή πρωτοσέλιδη φωτογραφία της Sydney Morning Herald (που φιλοξενούμε παραπλεύρως), με την Πρέμιερ ΝΝΟ κα Βερεϊλκίαν στο πλευρό του κ. Barilaro που της συμπαραστέκεται να εκφράζει την μεγάλη της έκπληξη για το γεγονός ότι οι Εργατικοί υποστηρίζουν την σημερινή «απεργία» της μαθητικής νεολαίας. Που μαζικά θα παρελάσει διαμαρτυρόμενη για την ανθρώπινη συμμετοχή στην κλιματική αλλαγή και την ατμοσφαιρική μόλυνση.

ΠΡΙΝ ΌΜΩΣ πάμε στο θέμα του υποδαλιζόμενου ξεσηκωμού των μαθητών ας θυμούμε, ως περισσότερο ελκυστική, την

σκηνή του «Βασικού ενστίκτου» όπου η Σάρον Στόουν βάζει τα' ένα πόδι πάνω σ' άλλο και στο βάθος... χάος. Για την σκηνή αυτή την τόσο πολυσυζητημένη η ηθοποιός χαστούκισε τον σκηνοθέτη δηλώνοντας ότι την σοκάρησε. Όμως χάρη σ' αυτή τη σκηνή η καριέρα της απογειώθηκε!

ΛΕΓΕΤΑΙ ότι περισσότεροι άνθρωποι έχουν πατήσει «pause» σε αυτή τη σκηνή (παγώνοντας την εικόνα) για να ιδούν, αν πράγματι στο βάθος φαίνεται κάτι.

ΑΛΛΑ ΑΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ στο σημείο αυτό το Ένστικτο, το Βασικό (την ταινία μπορείτε να την δείτε, ή να την ξαναδείτε – αν το επιθυμείτε) κι ας επιστρέψουμε στο σημερινό θέμα της μαθητικής διαμαρτυρίας για τις κλιματικές αλλαγές. Πιστεύοντας ότι η πλειονότητα των μαθητών έχει χίλια – δυό άλλα που την ενδιαφέρουν πριν απ' αυτό!

ΤΙ ΚΛΙΜΑ και πράσινα άλογα. Ουδόλως απασχολεί το θέμα αυτό τα περισσότερα από πιτσιρικάκια που θα κάνουν σήμερα σκασιαρχείο (έτσι το λέγαμε τον παλιό καιρό) από το σχολείο με την δικαιολογία της συμμετοχής σε μια ψυχαγωγική διαμαρτυρία, δέκα φορές προτιμότερη από πεντέξι ώρες στα θρανία!

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ, όχι για το κλίμα αλλά ακόμη και για μια... κληματαριά θα μπορούσαν να ξεσηκωθούν - αν δινόταν η ευκαιρία - φτάνει να την κοπανούσαν από τις τάξεις τους. Ή μήπως ξέρετε πολλά παιδιά που δυσχεραίνονται όταν γλιτώνουν το μάθημα;

ΣΤΑ 60 ΤΟΥ ΤΖΙΜΗ ΜΑΣ

ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ συμμετοχή φίλων και συγγενών, ο γνωστός από την πολυσχιδή δραστηριότητά του (επιχειρηματική, καλλιτεχνική και συλλογική) Δημήτρης (Τζιμ) Τσολάκης γιόρτασε την 60η επέτειο των γενεθλίων του γιόρτασε, μέσα σε ατμόσφαιρα χαράς, αλλά και χιούμορ. Όπως τόσο έντονα φμπορεί να διακρίνει κανείς στα πρόσωπα των φωτογραφιών, που καταχωρούμε. Μαζί με τις ευχές μας α τα 'κατοστήσει και βάλε!



... ΚΑΙ ΤΑ ΠΙΟ... ΚΑΥΤΑ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ

Τι θ' απογίνουμε εάν μας λείψει το Facebook

ΕΚΤΟΣ λειτουργίας τέθηκαν προχθές αρκετοί servers του Facebook και του Instagram με αποτέλεσμα να προκληθεί σ' αυτούς τους τόσο... ποθητούς τομείς κοινωνικής δικτύωσης, απασχόλησης, ή φιγούρας...

...ΚΑΙ ΦΑΝΤΑΖΟΜΑΙ τον πόνο, ή δυστυχία, ακόμη κι οργανικά συμπτώματα στέρησης που θα ένοιωσαν κάποια εκατομμυριάκια

εθισμένων ανδρών και – προπάντων – γυναικών που δεν ξεκολλούν από το facebook κι αναγκάστηκαν να... ξεκολλήσουν!

Γιατί κέρναγε ο Αλέκος;

ΤΙ ΕΙΧΕ ΣΥΜΒΕΙ και δεν σταματούσε προχθές να κερνάει την παρέα και γνωστούς, κάτι που δεν πολυσυνηθίζει, ο Αλέκος; Κι όλοι πια ήθελαν να μάθουν τον λόγο. Αλλά αυτός δεν αποκάλυπτε το μυστικό – κάτι που κι αυτό δεν το πολυσυνηθίζει. Μέχρι που βρέθηκε ένας κόλλητος του και το



έβγαλε στο φανερό: Η Αντζελα Δημητρίου, θεά για τον Αλέκο από πολύ παλιά, είχε βραβευτεί την Ημέρα της Γυναίκας στην Αθήνα, από κύκλο θαυμαστών της, Οι οποίοι την ανακήρυξαν Ελληνίδα της Χρονιάς!! Μετά απ'

αυτό είναι να μη κερνάς (για να... συνέλθεις)

Τον θεωρούν αθώο;

ΤΑ 78 του, ίσως και τα 81 του θα κάνει στη φυλακή ο Καρδινάλιος Πέλλ, μετά την εξάχρονη καταδίκη που του... εξασφάλισαν οι σεξουαλικές κακοποιήσεις ανηλίκων

ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ τις πιστές καθολικές και καθολικούς που προσεύχονται για τον Πέλλ, ή διαμαρτύρονται για την καταδίκη του, ο Θεός ας τους ελεήσει... Πτωχοί γαρ τω πνεύματι!!